神雾节能股份有限公司 关于持股5%以上股东权益发生变动的提示性公告

持股5%以上的股东保证向本公司提供的内容真实、准确、完整 ,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

本公司及董事会全体成员保证公告内容与信息披露义务人提供的信息一致。

2024年11月22日神雾节能股份有限公司(以下简称"公司""神雾节能") 在巨潮资讯网上披露了《神雾节能股份有限公司关于2022年股票期权激励计划首 次授予部分第一个行权期集中行权结果暨股份上市的公告》(公告编号:2024-069)。因公司股权激励对象行权导致新增流通股4,424,979股,该股份已于2024年11月27日上市流通。公司股份总数从637,245,222股增加至641,670,201股。公司总股本发生变动导致山西证券股份有限公司(以下简称"山西证券")持有的公司股份比例从5.0019%被动下降至4.9674%,上述事项不会导致公司第一大股东或者实际控制人发生变化。具体情况如下:

一、山西证券持股变动情况

(一) 权益变动方式

- 1、截止本公告披露日,山西证券持有公司股份总数31,874,462股,持股数量未发生变化。
- 2、神雾节能2022年股票期权激励计划首次授予部分第一个行权期集中行权 后,公司股份总数从637,245,222股增加至641,670,201股,导致山西证券所持公司 股份比例从5.0019%被动下降至4.9674%。

(二) 山西证券权益变动前后持股情况

	本次变化前持有股份		本次变化后持有股份	
股东名称	股数(股)	占总股本比例	股数 (股)	占总股本比例
山西证券	31,874,462	5.0019%	31,874,462	4.9674%
合计	31,874,462	5.0019%	31,874,462	4.9674%

二、其他相关说明

- 1、本次权益变动未违反《证券法》、《上市公司收购管理办法》等有关法律法规、部门规章、规范性文件的规定。
- 2、本次权益变动不会导致本公司控制权发生变更,不会影响公司的治理结构和持续经营。本次权益变动后,山西证券持有的公司股份数仍为31,874,462股,占公司股份总数的4.9674%。
- 3、本次权益变动的部分股份来源为公司 2016年重大资产重组时发行的股份,股份性质为限售股(31,820,462股,占公司股份总数的4.993%)。因公司控股股东神雾科技集团股份有限公司在公司2016年重大资产重组时作出了业绩补偿承诺,本次权益变动后,相关持有人应按其持有股份的比例承接相应的业绩补偿承诺义务,敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

特此公告。

神雾节能股份有限公司董事会 2024年11月28日